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СТРІЛЬБА КУЛЬОВА 

 

І. Кваліфікаційні критерії відбору, затверджені міжнародною федерацією 

стрілецького спорту для участі в Олімпійських іграх 

 

Кваліфікаційні критерії відбору міжнародної федерації стрілецького 

спорту (ISSF) викладені у Система кваліфікації ‒ Ігри XXXIII Олімпіади - 

Париж 2024  (редакція від 9 травня 2023 року). 

 

Види програми XXXIII Олімпіади у стрільбі кульовій: 

10 м пневматична гвинтівка чоловіки (ГП ч);  

10 м пневматична гвинтівка жінки (ГП ж); 

10 м пневматична гвинтівка змішана команда (ГП-мікст); 

10 м, пневматичний пістолет, чоловіки (ПП ч);  

10 м, пневматичний пістолет, жінки (ПП ж);  

10 м, пневматичний пістолет, змішана команда (ПП-мікст); 

50 м, гвинтівка, 3 положення, чоловіки (МГ ч);  

50 м, гвинтівка, 3 положення, жінки (МГ ж);  

25 м, швидкісна стрільба з пістолета, чоловіки (МП ч);  

25 м, пістолет, жінки (МП ж). 

Загальна кількість місць для стрільби кульової на ОІ: 

Стать Індивідуальні 

квоти 

Країна-

господар 

Універсальні 

місця 

Загалом 

чоловіки 100 4 6 110 

жінки 100 4 6 110 

Загалом 200 8 12 220 

Максимально можлива кількість місць загалом для європейських НОК: 

Стать Індивідуальні Країна-

господар 

Універсальні 

місця 

Загалом 

чоловіки 64 4 6 74 

жінки 64 4 6 74 

Загалом 128 8 12 148 

Максимальна кількість спортсменів від Національного олімпійського 

комітету (НОК) (у всіх вправах): 

чоловіки ‒ 8; 

жінки ‒ 8; 

загалом ‒ 16 осіб. 

Максимальна кількість спортсменів у кожній вправі. Квоти 

розподіляються за НОК, за винятком випадків, коли квоти отримуються за 

Кваліфікаційним рейтингом для Олімпійських ігор (QROG). НОКи можуть 

заявляти максимум двох спортсменів у кожній окремій вправі та максимум дві 

змішані команди в кожній з вправ серед змішаних команд, що складаються з 

тих самих спортсменів, які пройшли кваліфікацію та мають право брати участь 

у змаганнях в окремих вправах.  
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Дотримання Олімпійської хартії та інших відповідних правил. Усі 

спортсмени-учасники Олімпійських ігор у Парижі 2024 року повинні поважати 

та дотримуватися положень чинної Олімпійської хартії, Всесвітнього 

антидопінгового кодексу та Кодексу олімпійського руху щодо запобігання 

маніпуляціям під час змагань, включаючи умови участі, встановлені МОК, а 

також правила ISSF. 

Вік учасників. Вікові обмеження для участі в Олімпійських іграх у 

Парижі 2024 року відсутні. 

Додаткові критерії прийнятності. Щоб мати право брати участь в одній 

або кількох індивідуальних вправах на Олімпійських іграх у Парижі 2024, 

спортсмени також повинні: 

бути зареєстрованим у кваліфікаційному рейтингу для Олімпійських ігор 

(QROG) з принаймні одним рейтинговим балом, отриманим у кожній з окремих 

вправ, на які вони мають бути заявлені на Олімпійських іграх у Парижі 2024; 

взяти участь принаймні у двох чемпіонатах ISSF упродовж відбіркового 

періоду для кожної з окремих вправ, на які вони мають бути заявлені на 

Олімпійських іграх у Парижі 2024 року. 

Особливості розподілу кваліфікаційних місць для НОК. 

Місця за квотою можна отримати на визначених чемпіонатах ISSF, які 

проводяться згідно з правилами ISSF і відбуваються з 14 серпня 2022 року по 

9 червня 2024 року. 

У наведеній нижче таблиці вказано кількість квотних місць на вправу, які 

доступні на кожному з призначених чемпіонатів ISSF. Спортсмени, які зайняли 

найвище місце, отримають одне місце за квотою для свого НОК, дотримуючись 

максимальної кількості спортсменів визначеної на НОК.  

Розподіл квот на чемпіонатах ISSF по вправах: 

Змагання Загалом 

Вправи 

ГП 

ч 

МГ 

ч 

ПП 

ч 

МП 

ч 

ГП 

ж 

МГ 

ж 

ПП 

ж 

МП 

ж 

2022, чемпіонат Європи 25м/50м, 

Вроцлав, POL 
8  2  2  2  2 

2022, чемпіонат світу, гвинтівка і 

пістолет, Каїр, EGY 
32 4 4 4 4 4 4 4 4 

2023, чемпіонат Європи 10м, Таллінн, 

EST 
8 2  2  2  2  

2023, Європейські ігри, Вроцлав, POL 8 1 1 1 1 1 1 1 1 

2023, 53-й чемпіонат світу, Баку, AZE 32 4 4 4 4 4 4 4 4 

2024 чемпіонат Європи 10м, Дьйор, 

HUN 
8 2  2  2  2  

2024 кваліфікаційний чемпіонат 

Європи 25м/50м, Осієк, CRO 
8  2  2  2  2 

2024 Олімпійський кваліфікаційний 

фінальний чемпіонат ISSF, Ріо, BRA 
16 2 2 2 2 2 2 2 2 

Загалом 120 15 15 15 15 15 15 15 15 
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Решту квотних місць будуть розподілені наступним чином: 

Змагання Загалом 
ГП 

ч 

МГ 

ч 

ПП 

ч 

МП 

ч 

ГП 

ж 

МГ 

ж 

ПП 

ж 

МП 

ж 

Універсальні місця 12 2 1 2 1 2 1 2 1 

За кваліфікаційним рейтингом 

для Олімпійських ігор (QROG) 
8 1 1 1 1 1 1 1 1 

Загалом 20 3 2 3 2 3 2 3 2 
 

Ліцензії, здобуті спортсменами. Особливі положення. 

Один спортсмен може отримати лише одне місце за квотою для свого 

НОК. 

Квоти розподіляються за НОК, за винятком випадків, коли квоти 

надаються за Кваліфікаційним рейтингом для Олімпійських ігор (QROG). Ці 

квоти будуть надані окремим спортсменам і не можуть бути змінені НОК. 

Остаточний список QROG, складений 9 червня 2024 року, буде 

використано для розподілу одного квотного місця для кожної окремої вправи. 

Квоти будуть надані спортсмену з найвищим рейтингом QROG, який ще не 

пройшов кваліфікацію в жодній вправі, а також за умови, що НОК того самого 

спортсмена ще не отримав більше ніж одне місце за квотою у цій вправі. 

Якщо на призначеному чемпіонаті ISSF місце за квотою посідає 

спортсмен, який уже отримав місце за квотою на будь-якому попередньому 

призначеному чемпіонаті ISSF у будь-якій окремій вправі, місце за квотою має 

бути надано спортсмену, який зайняв наступне найкраще місце у цій вправі у 

призначеному чемпіонаті ISSF. 

Те саме правило застосовується, коли НОК спортсмена вже отримав 

максимальну кількість місць за квотою у цій вправі. 

Один НОК може отримати лише одне місце за квотою в будь-якій з 

окремих вправ на одному призначеному чемпіонаті ISSF. 

Усі індивідуальні вправи складаються з кваліфікаційного етапу та 

фінального етапу. Фінальний етап, де виявляються призери – це частина 

змагань, що проводяться у фінальному тирі за участю 8 кращих спортсменів у 

стрільбі з гвинтівки/пістолета та 6 спортсменів у стрільбі зі швидкісного 

пістолета після кваліфікаційного етапу. Квоти розподіляють на основі 

остаточних результатів фінального етапу, але у випадку, якщо кількість квот 

перевищує кількість спортсменів, які брали участь у фіналі та мають право на 

отримання квоти, результати кваліфікаційного етапу будуть використані для 

визначення наступного спортсмена з найвищим рейтингом, який не пройшов до 

фінального етапу та має право на отримання квоти, щоб розподілити ті квоти, 

що залишилися. 

Спортсмен, який має місце за квотою в одній окремій вправі, також може 

отримати право на участь в іншій індивідуальній вправі якщо він/вона 

відповідає вимогам допуску, описаним раніше, і дотримується максимальна 

кількість спортсменів від НОК у цій другій вправі. Таке право надається 

окремому спортсмену, а не НОК. 
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Змішані команди. 

Змішані команди в кожній із вправ змішаних команд повинні складатися з 

тих самих спортсменів, які пройшли кваліфікацію та мають право брати участь 

в індивідуальних вправах. 

Якщо кількість змішаних команд, зареєстрованих у змішаних вправах зі 

стрільби з пневматичної гвинтівки/пневматичного пістолета на 10 м, перевищує 

максимальну кількість стрілецьких місць для однієї кваліфікаційної зміни, 

рейтинг QROG буде використано для визначення остаточного списку на 

вправу. Буде взято до уваги сукупну кількість очок відповідно до QROG у 

відповідних індивідуальних вправах на 10 м ГП або 10 м ПП, отриманих станом 

на 9 червня 2024 року обома членами змішаної команди. 

За рівності пріоритет буде надано змішаній команді зі спортсменом 

(чоловіком чи жінкою), який має найбільшу кількість балів згідно з QROG, 

складеним 9 червня 2024 року, в індивідуальному заліку відповідної вправи 

змішаних команд. 

Приймаюча країна автоматично кваліфікує одного спортсмена-чоловіка та 

одну спортсменку-жінку в кожній окремій вправі за умови, якщо спортсмени 

відповідають вимогам прийнятності, описаним раніше. Місця цій країні будуть 

надані лише в тому випадку, якщо її спортсмени не отримали місця за квотою в 

цій вправі протягом кваліфікаційного періоду. 

16 універсальних місць (по 8 для кожної статі) надаються відповідним 

НОКам на Олімпійських іграх у Парижі 2024. 

1 жовтня 2023 року Міжнародний олімпійський комітет (МОК) запропонує 

всім НОКам, які мають право, подати свої запити на універсальні місця. 

Крайній термін для НОКів, щоб подати свої запити – 15 січня 2024 року. 

Тристороння комісія письмово підтвердить розподіл універсальних місць між 

відповідними НОКами після закінчення кваліфікаційного періоду для 

відповідного виду спорту. 

Детальна інформація про універсальні місця міститься в документі «Ігри 

XXXIII Олімпіади, Париж 2024 ‒ універсальні місця Олімпійських ігор ‒ 

процедура та правила розподілу». 

Система відстеження олімпійської кваліфікації ISSF (OQT) вказуватиме 

кількість квотних місць на вправу, які кожен НОК отримав протягом усього 

кваліфікаційного періоду. Остаточний OQT ISSF буде надано всім НОКам і 

всім федераціям-членам ISSF протягом 5 днів після закінчення 

кваліфікаційного періоду, але не пізніше 14 червня 2024 року. 

ISSF також опублікує на своєму веб-сайті поточний статус QROG у кожній 

з 8 окремих олімпійських вправ. 

Протягом 5 днів після закінчення кваліфікаційного періоду, але не пізніше 

14 червня 2024 року, ISSF надішле електронною поштою до відповідного НОК 

лист, в якому інформує НОК про право спортсмена отримати місце за 

індивідуальною квотою QROG. 

НОКи матимуть один тиждень, щоб підтвердити, чи бажають вони 

використати ці квоти для заявки кваліфікованих спортсменів на Олімпійські 

ігри у Парижі 2024, але вони повинні зробити це не пізніше 21 червня 2024. 
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Дата, назва і місце проведення етапів кваліфікації. Перерозподіл квот. 

Якщо спортсмен, який має місце за квотою в одній індивідуальній вправі зі 

стрільби з гвинтівки або пістолета, і використає можливість взяти участь у 

другій індивідуальній вправі зі стрільби з гвинтівки або з пістолета згідно з 

рейтингом QROG, в якій цей НОК також отримав максимальну кількість двох 

квот, невикористане квотне місце має бути повернуто до ISSF для 

перерозподілу. 

НОК може подати запит на зміну максимум одного квотного місця в одній 

вправі на одне квотне місце в іншій вправі в рамках тієї самої статі, якщо це 

можливо, і якщо НОК не має максимальної кількості квотних місць у цій 

вправі, за винятком квотних місць, отриманих через рейтинг QROG. Заявки на 

зміну квоти повинні бути отримані ISSF не пізніше 21 червня 2024 року. 

Кожне місце за квотою, виділене на континентальній першості та/або 

Іграх, яке не підтверджено НОК до 21 червня 2024 року або повернуто, буде 

перерозподілено наступному спортсмену з найвищим рейтингом відповідно до 

QROG, з НОКів на відповідному континенті, який не кваліфікувався по квоті 

або не отримав універсальне місце, у вправі, на якій квота розподіляється. 

Кожне місце за квотою, виділене на чемпіонаті світу ISSF, яке не 

підтверджено НОК до 21 червня 2024 року або відхилено, буде 

перерозподілено наступному спортсмену з найвищим рейтингом відповідно до 

QROG у випадку відповідності всім критеріям. 

Якщо місце за квотою QROG відхилено або не підтверджено НОКом, або 

якщо є невикористане місце за квотою QROG, це місце за квотою буде 

перерозподілено наступному найкращому спортсмену відповідно до QROG, 

який ще не пройшов кваліфікацію у вправі де розподіляється квота. 

За рівності, згідно з рейтингом QROG, пріоритет матиме спортсмен, який 

представляє НОК, який не має жодного місця за квотою або універсального 

місця у вправі, на яку розподіляється місце за квотою. 

Невикористані місця країни-господаря будуть перерозподілені наступному 

спортсмену з найвищим рейтингом відповідно до QROG, який ще не пройшов 

кваліфікацію, у випадку, коли місце країні-господарю було надано за 

кваліфікацією з дотриманням максимальної квоти для НОК у цій вправі. 

Будь-яке невикористане(-і) універсальне(-і) місце(-я) буде перерозподілено 

спортсмену тієї самої статі з найвищим рейтингом, який ще не пройшов 

кваліфікацію, від НОК, який не має жодної квоти або універсального місця у 

вправі, на яку було виділено універсальне місце. 

Відбірковий період для стрільби кульової – з 14 серпня 2022 року по 9 

червня 2024 року. Протягом цього періоду можна отримати бали QROG і квоти. 

Графік кваліфікації такий: 

Дата Етап 

14.08.2022 Початок кваліфікаційного періоду 

5-18.09.2022 Чемпіонат Європи 2022р., 25 м/50 м, м. Вроцлав, Польща 

12-25.10.2022 
Чемпіонат світу 2022р. зі стрільби з гвинтівки та 

пістолета, м. Каїр, Єгипет 
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05-13.03.2023 Чемпіонат Європи 2023р., 10 м, м. Таллінн, Естонія 

21.06-02.07.2023 Європейські ігри 2023р., м. Краків (Вроцлав), Польща 

14.08-01.09.2023 53-й Чемпіонат світу 2023р., м. Баку, Азербайджан 

24.02-3.03.2024 Чемпіонат Європи 2024р., 10 м, м. Дьйор, Угорщина 

Уточнюється, 

2024р. 

Європейський кваліфікаційний турнір/чемпіонат 2024р., 

25/50, м. Осієк, Хорватія 

11–19.04.2024 

Олімпійський кваліфікаційний фінальний чемпіонат ISSF 

2024 р. зі стрільби з гвинтівки та пістолета, Ріо-де-

Жанейро, Бразилія 

09.06.2024 Завершення кваліфікаційного періоду 

14.06.2024 
ISSF повинна письмово підтвердити НОК електронною 

поштою отримані квоти. 

21.06.2024  
НОК мають підтвердити ISSF електронною поштою 

використання виділених квот. 

Уточнюється, 

2024р. 

Тристороння комісія має письмово підтвердити розподіл 

універсальних місць між НОКами (де це можливо). 

28.06.2024  ISSF перерозподіляє всі невикористані квоти. 

08.07.2024 
Останній термін подачі заявок на спортивні змагання в 

Парижі 2024 р 

26.07-11.08.2024  Олімпійські ігри Париж 2024 
 

 

ІІ. Система відбору спортсменів до складу національної збірної 

команди України. 

 

1. Критерії формування складу спортсменів для участі у 

кваліфікаційних змаганнях.  

В основу відбору кандидатів у національну збірну команду України зі 

стрільби кульової до XXXІІІ Олімпійських ігор покладені спортивно-методичні 

критерії і вимоги Цільової комплексної програми підготовки національної 

збірної команди України до Ігор ХХХІІІ Олімпіади 2024 року у м. Париж 

(Франція). У цьому випадку використовується принцип урахування якісної 

оцінки кращих спортивних результатів, яких домоглися спортсмени на 

змаганнях протягом попереднього сезону.  

Відбіркові змагання та результати спортсменів. З метою прийняття 

тренерською радою аргументованих рішень комплексною науковою групою 

формується і безупинно, після кожних змагань, обновляється база даних 

спортсменів, яким належать вісім кращих результатів, що були показані на усіх 

міжнародних та всеукраїнських змаганнях, які передбачені Єдиним 
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календарним планом фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 

спортивних змагань України протягом року. Кількість результатів, що 

враховуються, обмежена цим числом з метою підвищення реальної конкуренції 

серед спортсменів, що претендують на включення до складу національної 

збірної команди України. Для підтримки прийняття рішень тренерською радою 

використовуються результати роботи постійно діючої комп’ютерної експертної 

системи, яка після завершення змагань кожного етапу відбору надає 

тренерській раді списки  кандидатів до складу команди по кожному з видів 

зброї.  

 

2. Критерії формування складу національної збірної команди України 

для участі в Олімпійських іграх.  

При відборі кандидатів у національну збірну команду України для участі в 

Олімпійських іграх необхідно створити передумови, при яких на кожне місце 

можуть реально претендувати 2-3 спортсмени, які мають високі результати. 

Таке положення буде сприяти конкуренції, що в свою чергу покращить 

психологічні якості спортсмена в процесі підготовки до Олімпійських ігор. 

Також при реалізації системи відбору до Олімпійських ігор 

враховуються такі умови: 

виконання плану підготовки протягом відбіркового циклу; 

виявлення високих морально-вольових здібностей та психологічної 

витримки на етапах підготовки та головних стартах сезону; 

виконання вимог запланованих медичних обстежень та дотримання 

правил антидопінгового контролю; 

дотримання етичних та моральних норм поведінки. 

До складу кандидатів в олімпійську команду України зі стрільби кульової 

доцільно включити 22 спортсмени, які вже завоювали олімпійські ліцензії, або 

мають можливість їх отримати. Персональний склад спортсменів визначається 

тренерською радою, з урахуванням рейтингу міжнародної федерації 

стрілецького спорту, психологічного та фізичного стану здоров'я спортсмена. 

Відбіркові змагання та результати, які забезпечать участь спортсменів 

в Олімпійських іграх. 

Тренерською радою затверджено два етапи відбору до складу збірної 

олімпійської команди зі стрільби кульової. 

На першому етапі враховуються результати офіційних міжнародних 

змагань у 2023-2024 роках, чемпіонату Європи з пневматичної зброї, змагань 

Кубку світу (січень-лютий) і чемпіонату України з пневматичної зброї у 2024 

році.  
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Контрольні нормативи першого відбіркового етапу: 

№ 

п/п 

Гвинтівка - 

назва вправи 

Технічний 

результат (очки) 

Пістолет - 

назва вправи 

Технічний 

результат (очки) 

1 МГ-5 ч 588 МП-5 580 

2 ГП-6 ч 629,0 ПП-3 ж 575 

3 МГ-5 ж 587 МП-8 580 

4 ГП-6 ж 629,5 ПП-3 ч 579 

 

Кількісний та персональний склад кандидатів до олімпійської команди, 

які братимуть участь у другому відбірковому етапі затверджується 

тренерською радою у березні 2024 року, після закінчення офіційних 

міжнародних змагань. 

На другому етапі враховуються результати таких змагань 2024 року: 

чемпіонату Європи з малокаліберної зброї, змагань Кубку світу (травень-

червень), завершального олімпійського кваліфікаційного чемпіонату 

міжнародної федерації стрілецького спорту.  

Контрольні нормативи другого відбіркового етапу: 

№ 

п/п 

Гвинтівка - 

назва вправи 

Технічний 

результат (очки) 

Пістолет - 

назва вправи 

Технічний 

результат (очки) 

1 МГ-5 ч 590 МП-5 ж 582 

2 ГП-6 ч 629,5 ПП-3 ж 576 

3 МГ-5 ж 588 МП-8 ч 582 

4 ГП-6 ж 630,0 ПП-3 ч 580 

 

Остаточний кількісний та персональний склад олімпійської команди 

України зі стрільби кульової визначається та затверджується на засіданні 

розширеної тренерської ради та президії ФСУ у червні 2024 року.  

Термін та порядок визначення складу національної збірної команди 

України зі стрільби кульової для участі у ХХХІІІ Олімпійських іграх. 

Склад учасників Олімпійських ігор у стрільбі кульовій має бути 

визначений тренерською радою до 10.06.2024. Тренерська рада повинна 

враховувати: 

виступи на офіційних міжнародних змаганнях; 

виконання контрольних нормативів; 
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уміння стріляти фінальний етап на високому рівні; 

результати виступів на попередньому чемпіонаті світу, чемпіонатах 

Європи, змаганнях Кубку світу та офіційних міжнародних змаганнях у 2024 

році; 

психологічний, фізичний стан спортсмена та рівень його результатів в 

останній період підготовки до вищевказаних змагань; 

дотримання етичних норм поведінки, дисциплінованості, Кодексу честі 

олімпійця, затвердженого НОК України та Декларації стрільця, затвердженої 

Статутом ФСУ. 

У разі виникнення спірних питань щодо визначення кандидатур на участь 

у вищевказаних змаганнях остаточний склад команди затверджується 

тренерською радою. 


